
Nedelja 17.4.2019  Po poti sedmih kalov 

Zbrali smo se na startnem mestu v vasi Voglje. Danilo Ravbar,  nas je vodil po tematski poti 
sedmih kalov. Na poti smo spoznavali čudovito krajino Repentabra, ki obsega občino 
Repentabor v Italiji in tri vasi na slovenski strani, Voglje, Dol pri Vogljah in Voglje, ki so bile 
do leta 1947 del iste občine. Tema pohoda so bili seveda kali, povečini obnovljeni in so 
nekoč služili za napajanje živine ali pa so bili tudi zbiralniki dragocene vode na kraških tleh. 
Poleg kalov smo na poti v posameznih vaseh spoznavali še vso ostalo naravno in kulturno 
dediščino. Zanimiv je bil tudi opuščen kamnalom Glinca. Na repentaborski gmajni smo 
občudovali mogočne apnenčaste osamelce, čez 10 metrov visoke stene iz školjčnega 
apnenca, ki jim domačini pravijo »velikani« Na steni je tudi spominsko obeležje padlim 
 žrtvam fašizma in nacizma .Povzpeli smo se na Tabor, na katerem stoji repentaborska 
cerkev, posvečena devici Mariji Vnebovzeti. Na tej vzpetini je bil včasih zidan tabor, utrdba, 
znana že iz leta 911.  Z vrha je lep razgled po bližnji in daljni okolici, vidi se tudi morje . Na 
vrh vodi romarska pot, ki so jo obnovili in slovesno odprli leta 2012. Po spustu po romarski 
poti smo doživeli še eno presenečenje in sicer pesniško pot, posvečeno trem  velikim 
literatom, Srečku Kosovelu, Umbertu Sabi in Igu Grudnu. Vsem trem pesnikom v spomin so 
na poti postavljeni doprsni kipi z napisanimi verzi. Ustavili smo se še na gmajni kjer nam je 
Danilo pokazal vhod v kraško, 85 m globoko brezno Škarjica. Nato  smo pot, ki je trajala 
dobre štiri ure zaključili v Vogljah ,kjer nas je pogostil Bruno ,ki je praznoval 80 rojstni dan. 
Zapeli in zaplesali smo ob zvokih harmonike. Preživeli smo čudovit dan, ki  nam bo ostal v 
prelepem spominu. 

   

   



        

                                                                                                 Vaško znamenje iz leta 1852 

   

   

                  Obzidano napajališče iz leta 1905 

     



   

   

                  Obnovljeni kal Na hribe. 

 

   

   



 

   

   

   

         



   

   

   

 

 

   



   

   

   

 

 

   



   

 

   

 

 

       



   

   

        

   



   

   

 

 

   

   



   

   

   

 

 

   



        

                                                       Opuščen kamnalom Glinca. 

 

        

        



        

   

Naravni spomenik Stene 

Blizu naselja Col se nahajajo znamenite Stene. So edinstvene in več kot 10 m visoki apnenčasti 
osamelci, ki so tudi spomenik vsem žrtvam nacifašizma. 

   

     



Povzpeli smo se na vzpetino Tabor, kjer stoji kamnita cerkvica, posvečena Devici Mariji, ter 
srenjska hiša, grajena na živi skali, okoli pa je visoko obzidje, ki je v preteklosti varovalo prebivalce 
pred turškimi napadi. 

 

   

 

         

 

    

Srenjska hiša, grajena na živi skali. 



    

         

                                                                                                   Odtis Matere Božje. 

   

Mogočno obzidje, ki ga predirajo vrata. 

     



                                                       Pesniška pot od Cola do Poklona 

Sprehodili smo se po polkilometrski Pesniški poti od Cola do Poklona, ki se nahaja ob vznožju 
Tabra. Posvečena je trem pesnikom: Srečku Kosovelu, Igu Grudnu in Umbertu Saba. 

   

     

   

Srečko Kosovel                                                                                                                                                   
Zakaj v tej pokrajini kamniti je vse lepo in prav, biti, živeti, boriti se in biti mlad in zdrav.  

Umberto Saba                                                                                                                                                    
Spet se prikaže. Še vedno gara okrog tistega koščka sive zemlje, zaraščenega z robidovjem, ki štrli iz 
kamnja. Sedim v gostilni in pijem to trpko vino. 

Igo Gruden                                                                                                                                                   
Ognjišče-bajni čar kraškega doma: dve buči v vzglavniku, klopi ob steni... na njih možje z rokami 
med koleni, nad molkom dremlje stara mati hroma           



    

     

    

         



       

    

        



    

    
 

 

 

 

 

 

    

    



    

    

 

 

 

 

 

 

    

    



    

    

 

 

 

 

 

 

    

    


